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热病会给人类健康带来危险，甚至导致死亡。这种现象正呈上升趋势！
过度受热而引发的运动员死亡案例有所增加。在炎热的夏天中，年轻或年长的运动员由于高温而引发严重疾病，最后一病不起，这样的报道时有发生。我们的军训机构一边要设法保证士兵的健康，而另一方面又必须加强训练，以便他们能够适应伊拉克和阿富汗的极度酷热。每年都会有无数的户外工作者因劳作中暑而病倒，有的甚至因此死亡。这样的报道屡闻不鲜。OSHA正是致力于使户外工作者免受热病的侵害。这个计划的关键在于能够准确的定位测量热应力状况。来自于NK的Kestrel 4400热应力追踪仪给我们带来了福音。
人类的热应力来自于多种环境因素的综合—空气温度、湿度，以及来自于太阳和地面的热辐射，风或气流的冷却效果可使这些因素处于相对平衡。如果你置身于临近酷热停车场的荫凉处，就会明白条件评估必须在人们的活动地点进行。最常用的确定适宜热应力的复合测量指标是湿球温度（WBGT）。.美国运动医学学院，美国政府工业卫生工作者会议，以及美国军方均公布了基于WBGT所定的着装情况和参与者适应性的临界限值（TLV）或条件参考指导，以及活动水平和水化作用。
Kestrel 4400热应力追踪仪可提供干态下的WBGT测量。




迄今为止，大多数的精准WBGT 测量工具都体型偏大、笨重难用（需配备蒸馏水）、价格昂贵。NK将一个小型黑色球形温度计，添加进Kestrel 4000袖珍天气追踪仪经认定后的传感器套件，随后再内置高级算法，以便该设备计算WBGT的数值。计算得出的数值，与整个WBGT组件的测量值相比，两者的差值在2.18摄氏度以内。Kestrel 4400袖珍热应力追踪仪可放在口袋中，或是装入Kestrel便携包，随身携带。将此设备暴露在空气中几分钟，它就可准确测量干态WBGT。
TWL和其它关键性测量
Kestrel 4400还能显示热暴露工作限制（TWL），这是另一个公认的复合热应力预测工具。针对WBGT 和TWL ，当外界条件达到警备或危险值时，Kestrel 4400会在立即屏幕上显示警告信息，明确告知必须马上采取防暑措施。使用者可自行定义着装水平，以便使Kestrel 4400在使用厚重保护装置的情况下，也能发挥特殊功效。因为这样的保护装置往往会使热应力更强。Kestrel 4400还能显示自然湿球温度、黑球温度和平均辐射温度（MRT）等数值。
Kestrel 4400的选配配置和配件
用户可使用Kestrel 叶片安装附件，将Kestrel 4400热应力追踪仪安装在三脚架上，以便进行长期监测和记录热应力情况。可选择使用“Bluetooth®无线数据传输设备”，将记录数据传输到电脑或智能手机，供后续查阅。
Kestrel 4400 特点
	湿球温度 (WBGT)
热暴露工作限制 (TWL)
球形温度计
自然送气的湿球温度
平均辐射温度 (MRT)
风速
最大阵风
平均风速
温度
风冷
	相对湿度
热应力指数
露点温度
湿球温度
大气压
高度
密度高度
压力变化趋势
时间和日期


Kestrel 4400层组
防水（IP-67标准）和漂浮
易读取的背光显示
每次测量的最小、最大及平均值
数据记录器（自动和手动）存储、撤销和图形数据集
用户自定义的数据存储间隔
用户自定义的屏幕关键测量组
已申请专利的外界温度和适度传感器，可进行快速、准确的读数
稳定的湿度传感器，几乎无需校正——如有需要，可使用原厂校准
已申请专利的“无工具替换”大面积气流叶轮——替换后恢复原厂校准
使用易拉动的叶轮盖，在保护叶轮的同时，用户还可使用其它功能
通过可选界面或Bluetooth®无线数据传输装置，将数据上传到电脑
使用5种语言（英语，法语，西班牙语，德语和意大利语）[核实]
美国专利号：5,783,753 、 5,939,645 和 6,257,074
使用进口的组件，在美国生产
Kestrel 4400 包括
运输保护盒
Kestrel 叶片安装
2个AAA电池
Kestrel 合格证
